
COMUNE DI CESENA
______________________

 
     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 8 “ RUBICONE”

VERBALE N. 4 - ANNO 2023 

Il giorno 26.06.2023, alle ore 20.30, presso la sede del Quartiere sita in via
P.Suzzi, 195 - Calisese si è riunito, in presenza, a seguito di avviso scritto inviato in
tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza : Picone Mario  –  Presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P Babbini Loris P Picone Mario

P Collini Fernando AG Rossi Chiara

P Dallara Gianni AG Torri Andrea

P Farabegoli Amedeo // //

P Foschi Paolo // //

P Magnani Gabriele

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

X   Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 7 consiglieri
degli 11 assegnati al Consiglio e dei 9 in carica, il presidente dichiara
aperta la seduta.

 Constatato  che  non  viene  raggiunto  il  numero  legale  dei  presenti  il
presidente  alle  ore  ________  dichiara  deserta  la  seduta  che  verrà
riprogrammata in data da definirsi.



Ordine del giorno: 
1. Approvazione verbale del 17 aprile 2023; 
2. Comunicazione del presidente;
3. Inaugurazione Sportello di Comunità scorso 13 giugno;
4. Festa di quartiere 9 luglio Case Castagnoli;
5. Richiesta presentazione progetto ciclabile Urgon Rinviata lo scorso 22 maggio 2023
6. Reinserire le  2 serate denominate Maggio nelle aie rimandate lo scorso maggio

causa alluvione;
7. Varie

^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO
Il consiglio approva il verbale del 17 aprile 2023

SECONDO PUNTO vedi punto 3
Il presidente informa sullo Sportello di Comunità come dettagliato nel successivo punto 3
del verbale.

TERZO PUNTO
Il  presidente relaziona sull’inaugurazione dello Sportello di Comunità presso la sede di
quartiere  avvenuta  il  13  giugno  alla  presenza  del  Quartiere  e  di  tutte  le  autorità
(Assessore Labruzzo, Vicesindaco Castorri, Vescovo Douglas, il presidente di Anteas e la
presidente di ASP Cesena-Valle Savio). Nell’occasione è stato spiegato alle autorità e ai
cittadini presenti  la funzionalità del servizio per un primo presidio con il  controllo della
pressione e della glicemia e, sopratutto, punto di ascolto e informativo per le persone sole
e  anziane.  Il  presidente  di  Anteas  sottolinea  che  se  avessero  volontari  disponibili  si
potrebbe  pensare  anche  ad  un  un  servizio  di  trasporto  per  le  persone  anziane.
L’inaugurazione si è conclusa con un momento conviviale. Il consiglio approva

QUARTO PUNTO
Il  presidente  informa  che  è  stata  confermata  la  data  e  la  location  (9  luglio  a  Case
Castagnali) per lo svolgimento di una serata ricreativa animata dalla Tremonti Band e
dalla presenza di stand gastronomico. Il consiglio approva

QUINTO PUNTO
Il  consiglio invita l’Amministrazione, entro il  prossimo autunno, di mettere in agenda la
presentazione del progetto ciclabile Urgòn. Il consiglio approva

SESTO PUNTO
Si dà mandato al presidente di contattare la società Pirene per riuscire a recuperare le 2
serate dell’iniziativa Maggio nelle aie a suo tempo annullate per l’alluvione che ha in quei
giorni colpito la città. Il consiglio approva.

SETTIMO PUNTO
Nessun argomento trattato.
^^^^^^^^^^^^^^^
Alle ore 22.30 la seduta è tolta.
Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.
IL PRESIDENTE
  Mario Picone
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